

李庄漏罪案, 公诉方撤诉

检察院: 庭审中辩护方提交新证据, 与公诉举证证据矛盾 撤回起诉后, 无新事实或新证据不得再行起诉

备受关注的李庄涉嫌辩护人妨害作证罪案22日在重庆市江北区人民法院审理结束, 针对公诉方提交的撤回起诉申请, 法院合议庭经评议后准许重庆市江北区人民检察院撤回起诉。

庭审

公诉方 我们要撤回起诉

此案开庭后, 审判长询问控辩双方是否有新的意见要发表, 公诉方表示有新的意见。

公诉人称, 19日、20日两天的庭审中, 辩护方当庭举证的新证据, 与公诉方所举证的证据存在矛盾, 导致认定李庄犯辩护人妨害作证的证据存在疑点。

因此, 公诉方决定申请撤回起诉。

22日9时33分, 法庭宣布休庭, 表示将对公诉方提交的书面撤诉申请进行审查。

法院 准许检察院撤回起诉

经过近一小时休庭后, 10时21分, 法庭对李庄涉嫌辩护人妨害作证罪案继续开庭。

法庭宣布, 合议庭评议后认为, 重庆市江北区人民检察院在判决宣告前申请撤回起诉的理由成立。

依照《最高人民法院关于执行〈中华人民共和国民事诉讼法〉若干问题的解释》的相关规定, 法庭裁定, 准许重庆市江北区人民检察院撤回起诉。

随后, 法庭告知了李庄对该裁定的上诉权利。10时23分, 法庭宣布闭庭。



4月22日, 李庄辩护律师接受媒体采访。



李庄二哥帮刚走出法院的李庄辩护律师杨学林(左一)提包。

回应

检察院 辩护方向法庭提交了新证据

就各界关切的撤回起诉原因等问题, 重庆市江北区检察院当日予以回应。

江北区检察院有关负责人表示, 检察院在对本案提起公诉时, 有充分证据指控李庄犯有辩护人妨害作证罪, 应依法提起公诉, 追究其刑事责任。但本案在庭审过程中, 辩护方向法庭提交了新证据, 与检察院指控李庄犯辩护人妨害作证的有罪证据矛盾。

4月20日休庭后, 检察院对该新证据进行了认真核实, 并经院检察委员会研究, 认为现有证据发生变化导致指控事实和证据产生疑问。

因此检方在办案过程中本着对事实负责、对法律负责的态度, 坚持依法办案、客观公正、不枉不纵的原则, 决定依法将本案撤回起诉。

这位负责人强调, 江北区检察院对本案撤回起诉符合法律的相关规定, 也体现了检察机关尊重事实, 尊重法律, 以事实为依据, 以法律为准绳, 客观公正的办案原则。

解释

审判长 撤回起诉的理由成立

重庆市江北区法院22日上午继续开庭审理李庄“漏罪”案, 法庭作出准许公诉方撤诉的裁定。针对法院为何准许公诉机关撤回起诉问题, 该案审判长作出解释。

该案审判长表示, 在法庭审理过程中, 重庆市江北区人民检察院以庭审过程中本案证据发生变化, 导致认定被告人李庄犯辩护人妨害作证的证据存疑, 书面要求撤回起诉。根据《最高人民法院关于执行〈中华人民共和国民事诉讼法〉若干问题的解释》第一百七十七条的规定, 在宣告判决前, 人民检察院要求撤回起诉的, 人民法院应当审查人民检察院撤回起诉的理由, 并作出是否准许的裁定。

合议庭经过认真评议后认为, 重庆市江北区人民检察院在判决宣告前要求撤回起诉的理由成立。根据《最高人民法院关于执行〈中华人民共和国民事诉讼法〉若干问题的解释》第一百七十七条的规定, 依法裁定准许重庆市江北区人民检察院撤回起诉。撤回起诉后, 没有新的事实或者新的证据不得再行起诉。

综合新华社

热烈庆祝眼宝上市10周年

500元 礼包 免费 费 领

所有眼病患者只需在指定时间内拨打电话报个名, 即可免费领取。



康复眼病 信赖眼宝

2002年, 眼宝在北京诞生, 成为中国中医科学院监制的唯一眼科类产品;

2005年, 眼宝从北京人民大会堂走向全国;

2007年, 眼宝成为“中国乒乓球公开赛”唯一指定会员产品;

2008年, 眼宝向汶川灾区捐建了“德惠生希望小学”;

2011年, 眼宝连续九次被评为“保护消费者权益3·15信用品牌”;

10年来, 眼宝受益人群突破9000万, 累计向社会捐赠产品高达8000万元。

10年来, 眼宝凭其科技含量高、质量有保证、售后服务好、品牌知名度高四大优势, 成为眼科类产品一线品牌。“贴眼宝, 视力好”响彻大江南北。

喜逢眼宝上市十周年, 特举办了盛大的10周年庆典系列活动, 即日起, 只需拨打电话, 即可免费领取价值500元的眼宝及礼品。

10年科研攻关, 10年市场锤炼, 奠定眼宝在眼科类产品的金牌地位。10年来, 81道工序精心生产, 中国中医科学院全程品质监控; 全国100多家广播电台联合推介; 2000多家服务网点遍布神州大地, 远销欧美、东南亚。

眼宝热销十年, 凭什么?

眼宝是国内第一个中西医结合的护眼产品, 汲取了千年中医药精华, 由清华大学研制, 上市十年来, 秉承让消费者先试后买的原则, 避免了花钱不治病的现象, 深受广大眼病患者信赖, 先后为国内外上千万眼病患者带去光明。眼宝的四大优势主要体现在:

1. 科研优势 眼宝由清华大学生物与技术系研制, 汲取了中国五千年中医药精华, 中国中医科学院监制, 中西医结合, 效果更有保证。
2. 质量优势 眼宝通过GMP认证、ISO9001国际质量体系认证, 是国内健康产品的典范。
3. 售后优势 眼宝在全国300多个大中城市设立近500家眼宝健康服务中心, 为中老年朋友提供全方位的保姆式服务。
4. 品牌优势 眼宝连续9年荣获“全国消费者信得过产品”荣誉称号, 在广大眼病患者中有良好的口碑。

哪些人可以领取?

- 白内障、老花眼、玻璃体浑浊、青光眼、结膜炎、黄斑变性、眼底病、眼睛干涩、发痒、酸胀、疼痛、视物模糊、视力下降等眼病患者;
- 糖尿病、高血压等慢性病引发的眼病;
- 青少年近视、弱视、散光、视疲劳人群;
- 用过很多方法, 久治不愈的眼病人群。



贴眼宝, 效果看得见

- 贴1次, 消除疲劳, 清凉舒服
- 贴1盒, 眼睛轻松舒服、干涩、畏光、疲劳、流泪等症状即可消除
- 贴3盒, 消除眼部炎症提高视力, 白雾、黑影变淡, 眼压恢复正常, 晶体浑浊物消失, 看东西清澈明亮

报名时间 4月23、24、25、26日

领取办法 所有眼病患者只需在指定时间内拨打电话报个名, 即可免费领取。

领取礼品 500元的眼宝及礼品

报名电话 400-600-2258 0371-69098296

领取地址

西区: 建设路国棉四厂大门向北十米路东--眼宝专卖店

东区: 人民路16号(11中路对面)--眼宝专卖店

中区: 花园路与黄河路交叉口向西150米路北--眼宝专卖店